



Следователи СКР по Нижегородской области обращаются к гражданам за помощью в поисках без вести пропавшей несовершеннолетней девушки



В производстве следственных органов СК России по Нижегородской области находится уголовное дело, возбуждённое по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 16-летней Александры Андреевны Кузнецовой, 15.02.2002 г.р.

По версии следствия, днём 13 августа 2018 года несовершеннолетняя ушла из дома, расположенного по улице Автомеханическая Автозаводского района в городе Нижний Новгород, и до настоящего времени о её местонахождении ничего не известно.

Приметы разыскиваемой: на вид 16 лет, рост 170 см, плотного телосложения, длинные русые волосы. Особые приметы: на шее (с правой стороны) родимое пятно. На момент исчезновения была одета: синяя джинсовая куртка, джинсовые брюки, чёрные балетки. При себе имела рюкзак розового цвета, смартфон «Huawei», паспорт на своё имя.

Лицам, обладающим какой-либо информацией о разыскиваемой, просьба связаться со следователями СКР по Нижегородской области по телефонам: 8-920-069-51-86,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

8(831)268–03-34 (круглосуточно), 8-920-069-51-90 (в рабочее время), либо сообщить в полицию по телефону «02».

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1257504>